

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни/ Назва дисципліни англійською мовою	3-ф08-5 Концептуалізація насильства і толерантності як феноменів розвитку сучасного суспільства/ Conceptualization of Violence and Tolerance as Phenomena of Modern Society Development
Рекомендується для галузі знань	081 Право
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Юзікова Н.С.
Рівень ВО	Для третього (освітньо-наукового) рівня
Курс, семестр	1-2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити	Основні знання з права
Що буде вивчатися	Формування у аспірантів комплексного, аналітичного підходу до парних понять: насильство і толерантність як сталих феноменів розвитку суспільства
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у майбутніх докторів філософії: комплексних, аналітичних знань про: основні тенденції та етимологію вайолентології; актуалізацію проблематики насильства і толерантності в сучасному суспільстві; поняття , правову природу парних категорій насильства і толерантності;; еволюцію застосування насильства у суспільстві; принцип толерантності як інструмент подолання конфлікту ;загальну характеристику насильницької злочинності та окремих її видів і проявів; детермінацію та запобігання насильницькій злочинності; тероризм як систему насильства.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати розмежування понять агресія, насильство, аналізувати концептуальні підходи до насильства як інструменту маніпулювання людською свідомістю; аналізувати проблеми пов'язані із насильницькою злочинністю та тероризмом.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність формулювати робочі гіпотези правових висновків, пропозицій та рекомендацій за результатами правового дослідження основних теорій вайолентології. Проводити компаративістські, комплексні дослідження різних теорій запобігання та протидії насильницькій злочинності та тероризму.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси, офіційний сайт Інтерполу https://www.interpol.int/ ; офіційний сайт Європолу https://www.europol.europa.eu/ ; основні міжнародно-правові документи по боротьбі зі злочинністю http://ifreestore.net/3840/93/
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена